

## Acqua Colonia Intense - mirisi nadahnuti čarobnim pejzažima

*Otkrivati nepoznata mjesta, stjecati nove dojmove i izgubiti se u prirodi – što ima ljepše nego istraživati? To uvjerenje poslužilo je parfumeriji 4711 kao inspiracija da isječke krajolika koji oduzimaju dah u ekskluzivnoj kolekciji Eaux de Cologne 4711 Acqua Colonia Intense, koja se sastoji od četiri mirisa*

Već 227 godina parfumerija 4711 postavlja standarde u području Eaux de Cologne. A već 10 godina 4711 oduševljava prestižnom markom Acqua Colonia koju u njezinim laganim kompozicijama inspiriraju sastojci iz prirode. Novi mirisi Acqua Colonia Intense nadovezuju se na to te olfaktivno idu korak dalje. Oni nude dugotrajan mirisni doživljaj i ne posvećuju se samo pojedinačnim sastojcima, nego cijelim krajolicima: faktoru čežnje plaža iz snova, mističnoj ljepoti šume, šarenom mnoštvu nježnih divljih cvjetova na livadi i osvježavajućem zraku na vrhu planine. Vodeći parfimeri su interpretirali u četiri varijante mirisa...

Pri razvoju mirisa 4711 Acqua Colonia Intense parfimerija 4711 surađivala je s uglednim međunarodnim parfimerima. Zajedno s Nelly Hachem-Ruiz, Daphné Bugey, Fanny Bal i Gezom Schön stvoreni su jedinstveni, dugotrajni mirisni svjetovi. Svaki od njih za sebe je olfaktivni isječak koji doziva sjećanja na jedinstvena mjesta u prirodi i budi čiste osjećaje – koje insceniraju posebno visokovrijedni sastojci.

**Floral Fields of Ireland** doziva u maštu krajolike livada u Irskoj s intenzivnim bojama. Divlji cvjetovi koji se uzduž brežuljkastog krajolika njišu na blagom vjetru šire cvjetni osjećaj povezan s prirodom... Cvjetno-ženstveno-romantični miris osvaja notama mandarine, limuna, osmantusa, mimoze, cvijeta naranče, jasmina, sandalovine, cedrovine...

**Poseban naglasak:** Mimoza Black Wood kao lijep i rijedak primjerak mimoze, među ostalim, raste u pokrajini Munster i odabrana je kao predstavnik divljeg cvijeća u Irskoj.

**Sunny Seaside of Zanzibar** budi čežnju za bijelim pješčanim plažama, tirkiznim

morem i cjelogodišnjim sunčevim sjajem Zanzibara – intenzivan osjećaj sjećanja na ljeto, očaravajuć, privlačan, nezaboravan. Egzotično-senzualni miris osvaja notama lubenice, zvjezdastog anisa, Frangipanja, kokosova oraha, mošusa, vanilije, cedrovine, vetivera...

**Posebna komponenta:** Vanilla planifolia upotrijebljena u ovom mirisu koja se uzgaja u tropskim klimatskim područjima kao što su Meksiko i Južna Amerika, na Karibima, na otocima u Indijskom oceanu i također na Zanzibaru daje mirisu olfaktivno tople, drvenaste note, senzualnu donju notu i širi osjećaj sreće.

**Wakening Woods of Scandinavia:** Bergamot, korijander, ružičasti papar, ruža, osmantus, jasmin, pačuli, tamjan, Fir Absolute... Wakening Woods of Scandinavia podsjeća na dojmljivo crnogorično drveće, stijene prekrivene mahovinom, vode koje teku i slikovita jezera u šumama Skandinavije. Olfaktivna interpretacija netaknute prirode koja izgleda kao da se budi kad joj se udahne život kroz nježnu jutarnju rosu i sunčeve zrake koje griju.

**Poseban naglasak:** Fir Absolute, dobiven od tekućih ekstrakta iglica i grana jele i oduvijek cijenjen i kao ulje u aromaterapiji.

**Pure Breeze of Himalaya** hommage je najspektakularnijem planinskom lancu na svijetu – Himalaji, raju za ljubitelje prirode i istraživače – i osvaja mirisnim svijetom bergamota, mandarine, ružičastog papra, ruže, đurđice, kašmira, Living Mountain Aira, ambroksana, mošusa s jedinstvenim pogledom u daljinu i kristalno čistim zrakom.

**Parfimerska senzacija:** Mirisna nota Living Mountain Air dobivena je pomoću tehnologije Living koja omogućuje kemijsko oponašanje olfaktivnih profila posebnih mjesta. Tako se mogu reproducirati teško dostupne i ograničene mirisne tvari.